



Studierådsmötesprotokoll 2009-03-25

Närvaro: Christian Lindgren Vice SRD-ordförande
 Mattias Jernberg Sekreterare
 Azra Balic
 Robin Larsson
 Fredrik Andersson Skattmästare
 Anders Eriksson från §7
 Edward Linderoth-Olson SRD-ordförande, från §13

- §1 OFMÖ Vice SRD-ordförande Christian Lindgren förklarade mötet öppnat.
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar Inga adjungeringar.
- §4 Godkännande av dagordningen Dagordningen godkändes.
- §5 Mat Inget fanns att ta upp.
- §6 Föregående mötes protokoll Då föregående mötes protokoll ej var justerat fanns inga protokoll att godkänna.
- §7 Meddelanden Christian meddelade att det just nu är val på kåren och att själva valet sker på måndag. På torsdag kommer nomineringarna att komma upp.
- §8 Förslagslådan Status är fortfarande tom och trasig. Christer hade talat om att åtgärda detta på Snickerboa. Av säkerhetsskäl lades en post in på fixarlistan för att det skulle bli gjort.
- §9 Beslutsuppföljning Edward har inte gjort något med Gyllene Pekpinnen än.
- §10 Flicka på teknis Datatekniksektionen har fortfarande inga faddrar till Flicka på teknis. Förhoppningen är att hitta några faddrar när vi vet hur många gymnasister som är intresserade av Data eller InfoCom.
- §11 Baguettebiljetter Edward oroade sig över det faktum att då ansvarigs dator havererat så har inte nya baguettebiljetter blivit utskrivna än. Därför önskades rutiner för hur dessa skulle hanteras i händelse av ansvarigs eller hans jämlikars bortgång. Det enades om att dessa dokument skulle finnas på snejk, endast åtkomliga för behöriga i SRD.
- §12 Lunchstatistik Mötet **beslöt** att lunchstatistiken skulle sammanställas i diagramform och mailas ut på SRD-listan. Vidare diskussion kring när detta skulle ske sköts upp till nästa möte.



- §13 Omorganisation Inför VTM bör SRD motionera om nya poster inom SRD. De föreslagna var
- Biträdande Kurskommissarie
 - Ansvarig för Kinainriktningen
 - Pluggfiks-/Matansvarig
 - Budgetansvarig
- Mötet **beslöt** att ådra Edward och Fredrik att ta fram ett förslag på en motion som innehöll detta samt eventuell uppdatering av de tidigare posternas åligganden.
- §14 CEQ-rapporter Edward ansåg att SRD på något sätt bör följa upp CEQ-utvärderingarna då det tydligen var dåligt med förbättringar på vissa kurser. Då uppföljning på samtliga kurser sågs som en för stor uppgift diskuterades möjligheten att följa upp de 1-2 kurser som fått sämst betyg i utvärderingarna.
- §15 PR Helt oväntat bordlades punkten.
- §16 Övrigt Fredrik ansåg att kursansvariga ska vara kvickare på att utse kursombud, dock fick han reda på att detta kan ha att göra med att mailet angående kursombud ännu ej blivit utskickat.
- §17 Skitsnack SRD ska helt klart ha en post titulerad Pekingansvarig.
- §15 OFMA Vice SRD-ordförande Christian Lindgren förklarade mötet avslutat.
- Vid protokollet Justeras
- Mattias Jernberg Christian Lindgren
Sekreterare Vice SRD-ordförande